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Передплата
п  «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ва цїлпй рік . . . . 20 кор.
иа пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . о кор.
на місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
на цїлии рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш  милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
’-рім неділь і руских сьвят 
> п’|, год. пополуднії.

педакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
-л.Дом6ровского(Хоруищини).Екс- 
іедиция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертав ся лише 

на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в Н а д і
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Гроза російмшиоі війни.
(X) Від якогось часу знов не замов

кають вісти про росийско-япаньскі зброєня. 
Особливо дописувателї анґлїйских дневни- 
ків звіщають про нову мобілїзацию, а де
які подають навіть, що Росин в своїх пів
нічних і центральних залогах мобілізує 
128.000 для східної Азиї. На тих вістях є 
стілько певного, що Росин свої східні по- 
сїлостн основно орґанїзує в війсковім на
прямі, а на воєнні підготовлена Янану від
повідає такими самими розпорядками. З се- 
го однак ще не конче мало би дійти до 
війни.

Можливу причину до війни добачають 
в поступованю Росиї в Манджуриї і в Ко
реї, про що ми в маю писали. Росин вже 
в 1897. р. отьорила собі дорогу до північ
ної Манджуриї сибірско-манджурскою зелі- 
зницею. В 1898. р. загорнула Росия ча
стину півострова Ляотанґ і тодї почала бу
дувати центрально-манджурску зелїзнищо 
та обсадила війском саму Манджурию на
слідком боксерскої ворохобні. 11 Іо тепер 
Росия не думає уступити з Манджуриї на 
те, щоби там усадовили ся Ямайці. се зо
всім ясно. Ту причину до війни могли ви
шукати Япанцї вже перед чотирма роками, 
а бодай по 8. цьвітня с. р., коли Росия 
не лише не хотіла забрати звідтам війска 
відповідно договорови з Китаєм, але навіть 
ще більше там війска наслала.

Правда, що в Япанї відзивали ся тоді 
голоси за виповідженєм війни, а недавно 
проф. Томіца заявив на недавних зборах 
япаньских політиків, що перелюдненю Я- 
иану можна зарадити виселенєм до Ман
джуриї, наколиб там не осадовилась була 
Росия. Треба отже Росию звідтам виперти, 
а се можливе лише війною, до якої зовсім 
приготовлене і війско і фльота і війною 
одушевлені. Чим скорше до війни прийде, 
тим кориснїйше се на єго думку для Я- 
гіану.

Ті япаньскі сторонництва, котрі не ра
ді доводити до війни, бажають мирним 
способом се полагодити і спонукати Росию 
до виходу з Манджуриї коштом Кореї. І Ін
ші знов домагають ся, щоби, коли вже 
Росия не хоче уступати з Манджуриї, та
кож Япан вислав там свої війска і щоби 
сї обидві держави спільно обсадили Ман
джурию, як нагіримір область Лїм обса
джена спільно австрийскими і турецкими 
війсками. Япаньске правительство, здаєть ся, 
зрезиґнувало вже менше більше з Ман
джуриї і Кореї і вдоволяє ся лише тим, 
щоби при віднові торговельних договорів 
з Китаєм домагати ся уступок для Ягіану, 
передовсім відкрити нових пристаннн в 
Манджуриї.

З усего того бачимо, що в Япанї все 
ще переважає мирний настрій. Особливо 
в найновійших часах, коли там прийшли 
до переконана, що Анґлїя мимо союзного 
договору з ЗО. січня 1903 на случай війни 
не помагала-б Япанцям. Росийскнй мінї- 
стер війни Куропаткін, котрий недавно по
дорожував но Япанї, причинив ся чимало

до охолоди воєнного одушевленя. Що-до 
уступленя Росиї з Манджуриї, появила ся 
недавно в часописи »Новьій Край* чисто 
росийска відповідь: »Длячого все говорять 
про евакуацию Манджуриї — а ні слова 
не кажуть про уступленє Япанцїв з Кореї?* 
ГІозаяк цар не хоче доводити до війни, то 
є надія, що справу дасть ся полагодити 
мирно і відвернути грозу війни, а бодай 
не так скоро ще дійде до війни.

Похорони Льва XIII.
Після тридневного виставлена тіла Сьв. 

Отця в базиліці св. Петра, де десятки тисяч по
божного яарода відвідувало єго через три дни 
з ряду, відбули ся в суботу пополудни похорони. 
З  каплиці Наисьвятїйших Тайн перенесено тіло 
на середину, а тимчасом головну наву церкви 
св. Петра осьвітлено о год. 7. тисячними еле
ктричними сьвітла.ми. Кардинали зібрані в Са- 
реііа сієї Сого увійшли процесіонально до церкви 
в товаристві паиских достойників і швайцарскої 
ґвардпї та уставили ся по обох сторонах ката* 
фальку. Відтак зявила ся капітула зі сповідни
ками па чолі, тримаючи в руках запалені сьвіч- 
ші і удала, ся до закрпстві' каплиці Найсьвптїй- 
ших Тайн. Там декан покропив мощі і заінтону- 
вав псалом »Мізегеге«, який дальше відсьшвали 
сьпіваки.

Відтак похід упорядкував ся так: на передї 
ватиканьска семинария, ватиканьска капітула, 
св. Колегія, за якою шляхоцка ґвардия несла ті
ло Льва XIII, по обох боках поступали ґвардисти 
і члени архибрацтв св. Михаїла в Боро. Похід 
закінчили папскі достойники, почесні підкомор- 
ники і пралати та відділ палатної ґвардиї.

Похід увійшов до середної пави, обійшов 
папский вівтар і вступив до каплиці »<3е1 Сого*. 
Відтак уставлено тіло папи лицем до вівтаря. 
Крати каплиці замкнено. Сьпіваки замовкли, а 
декани капітули покропили тіло сьвяченою во
дою. Вітдак шаіогсіотиз накрив лице білою во
лзькою, а церемоніальний префект прикрив тіло 
червоною китайкою з шовку.

Опісля ґвардисти піднесли мощі з мар і 
уложили їх до домовини з кипарисового дерева, 
вибитої кармазиновим аксамітом. Заким зам
кнено домовину, ґр. Печі. кн. Роспінїолї і ґвар- 
дисти уцїлували стопи Льва XIII. До домовини 
вложили три мошонки з червоного шовку, в яких 
находять ся всі медалі: золоті, срібні і мідяні, 
які вибито підчас понтифікату Льва XIII, отже 
по 25 штук в кождій. Вложено також шкляну 
тубу в оловяпій трубі, де містить ся перґамін 
з біографією папи і єго похвалою. Серед голо 
сних молитв і плачу замкнено домовину і запе
чатано єї печатками кардинала камерлєнґа, кард. 
Рамполї, архипресвитера базиліки і „таіогс1от-а“. 
Домовину вставлено до другої, оловяної, а єї 
віко залютовано герметично. На віку поміщено 
імя папи, день уродженя і смерти та час єго 
понтифікату.

По півгодиннім відсалютованю трумни ґвар- 
дистами і відчитаню протоколу про довершене 
посмертних формальностей, вставлено домовину 
до третої з вязового дерева, на якої віку вима
лювано папский герб. По нослїднім посьвяченю 
мощів, винесено домовину з каплиці і принесено 
до нижи на ліво від „Сареііа сієї Сого“, нонад

дверима, ведучими на хори. Там після традици 
ховають провізорично цапів римских. В сій нижі 
мощі Льва ХШ остануть аж до часу, коли ста
не готовий памятник на єго гробі, вказанім те- 
стаментом. Домовину витягнено шнурами аж до 
високосте нижи, а відтак всунено єї туда. Під
час того сьпіваки сьпівали „Вепебісіиз Оотіпиз 
Беиз Ізгаеі". Церемонія, в якій взяв участь вели
чезний здвиг народа в середущій паві, скінчила 
ся о год. 9. вечером. На замурованій нижі видніє 
мармурова плита з написом: Ьео В. В. XIII.

Задля Наумовича.
Задля звісного апостата Наумовича завела 

ся полеміка між москвофілами а оо. Василия- 
нами, з якої наводимо ось тут »Відповідь Рус- 
скому Слову і Галичанинови» з Місіонаря, лист 
7. за липень 1903*.

Як собі пригадуєте — пише Місіонар — то 
ми на 176 стороні в тім 6-тім листі так писали: 
»Чи се правда, що Наумович вирік ся своєї св. 
віри руско-католицкої? Чи се не правда, що він 
через те зломив присягу, яку складав раз, з і
ставиш сьвящеником, а другий' раз, як зістав 
парохом; є він кривоприсяжником? Чи се не 
правда, що через те став зрадником Г. Н. Ісуса 
Христа і Єго св. Церкви ? Чи се не правда, що 
за те зістав внклятим з св. Церкви ? Чи се не 
правда, що з внклятим не можна, нам вірним 
членам св. Церкви, мати нїчо до діла, що не 
вольно нам єго величати, єго діла читати, єго 
фотографій в хаті тримати ? Чи се не правда ? 
Скажи нам велебне Русское Слово, правда, 
чи ні?

1 видите, на се ні слова не відповіли. Чо
му? ще раз питаємо. Тому, що они сердешні 
самі дуже добре знають, що з Наумовичом так 
є, як ми тут пишемо. А перед цілим сьвітом 
инакше сказати, сказати, що то неправда, якось 
і їм не уходить...

Видите, але уважайте.
Від чого є штука крутарска ? Не мож прав

ди сказати, то треба якось крутити, щоби, боро
ни Боже, правда не вийшла на верх. Вийде 
правда, що Наумович зрадник, і признають па
ни від Русского Слова і Галичанина, що Наумо
вич другий Юда, так нема їм що робити. Таж 
они розщибають ся за ним, величають єго, а 
тут нараз треба би сказати: Слухайте, люди до
брі, ми зле робили, що за ним розщибали ся, 
бо він по правді кажучи не є нїчо ліпшого ли
шень зрадник, кривоприсяжник, самоубийпик 
Де мож їм до такого признатись ? Та то всі чи- 
тателї Русского Слова і Галичанина наплювали 
би тоді на них і сказали: Такі то ви правдо
мовні; ви нас баламутите і т. д.

Отже розуміє ся до такого не хочесь їм 
признати. Таж то був би встид на цілий |сьвіт; 
таж хоть бери, збирай манате тай до Америки, 
бо п Москаль не приймив би їх за ту правду.

Знаю від сьвященика М. С., що як зло
щасний Наумович покинув нашу св. віру, він 
здибав ся з ним і каже: >Отче, щож Ви зроби
ли, св. віру покинули ? Покайте ся!« А Наумо
вич па се: >Я знаю, щом зле зробив, але встид- 
но ми тепер*. І пішов потому до Москаля. Таке 
і з ними з тими панами — встидно їм призна
тись, що зле робили, вихваляючи Наумовича та
кого зрадника і т. д.
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Та ба не досить, що встидно їм призна
тись до правди, але тут треба-б щось відпові
сти на наше слово. Та як?  Та що?

Отже дивіть на їх штуку. Самим не йде, бо 
годі брехати в живі очи, то пускають других, 
що тої річи так не розуміють.

Були Ви коли на виборах. Наші люди хо
тіли би свого посла вибрати, а противники сво
го. Але дивлять ся противники, що годі їм буде 
правдою нереперти свого, бо наших виборців є 
в троє більше. Що-ж їм робити ? Га, що ? Від 
чого штудерство. Беруть ся на способи. Треба 
наших людий розбити якось, стримати від голо- 
сованя тай вдасть ся штука, вийде їх посол. 
Але їм самим не йде то робити, їх могли би 
■взяти до арешту, а як ні, то від хлопів готові 
•обірвати і страху тай встиду наїстись. Щож ро
блять ? 6 жиди, 6 жидівскі водоноси, є деякі хру- 
нї, ними можна виручитись. ІІанови так не йде. 
влізти між людий і так ні сіло нї пало спаплю
жити якого виборця, або зачати бійку між людь
ми, а жидови то що... Пан мусів би усправедли- 
витись, а жидови всьо війде. Зачне бійку між 
людьми, наробить крику, що его бють, жандар
ми зявяють ся і возьмуть хлопів, І вже менше 
виборців і противники зискали. Чи справедливо? 
Та де, зовсім не справедливо! А за чиєї голови? 
Ж ида? Ні! Тих, що єго підкупили. Отже ті, що 
підкупили, зискали, і їм нїчо не стало ся, і жи
дови нїчо, Тамтим нїчо, бо они ніби невинні, а 
жидови нїчо, бо то жид...

Чи так?  Та так?
От видите, на таку щось подібну штуку 

беруть ся пани від Русского Слова і Галичани 
на. Они нам не можуть сами написати, що Нау- 
мович не зрадник, не Юда, не кривоприсяжник, 
що не вмер не своєю смертию і т. д., бо они 
то знають, що так є. Як заперечили-б нам то 
всьо, то знають, що то була-б чиста брехня. 
Правду же нам признати, то знов для них не 
поплатно. Щож робять ? А що? Таке, як ті 
противники з виборцями хлопами. Противники 
дурного жида пхають на перед, а ті пани за 
такого жида висувають на перед бідних наших 
людий. Гадають собі: Ми сами нї словом не від
повімо Місионареви нї в Русскім Слові, нї в Га- 
личанинї, а за нас най то зробить чужі руки, 
най зробить хлопи. їм корона з голови не спа
де, іцо по дурному напишуть; їм і брехня не 
зашкодить, бо хлопови ніхто не подивує ся; 
кождий скаже, що не розуміють річи, не зна
ють, куди що йде. Най пишуть проти Місиона- 
ря, проти Василиян, най обстають за Наумови- 
чом. — їм то не зашкодить, а киринї нароблять. 
Божа справа упаде, але ми зискаємо. А як прий
шло би що до чого, то все скажемо, що ми нї

5 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

II.
Предметом нашого студіованя став живий 

терплячий чоловік. На сї терпіня тяжко було 
дивитись; але спершу ще важче було те, що 
іменно ті терпіпя треба було студіовати. У хо- 
рого зі звихом плеча блуд серця. Хльорофор- 
мувати його не можна і звих вправляють без 
наркози; фельчери кріпко держать хорого; він 
вєть ся і кричить з болю, а треба пильно вди- 
вляти ся в рухи професора, який вправляє звах; 
треба бути глухим на зойки оперованого, не ба
чити тіла, що корчить ся від болю, треба дави
ти в собі жаль і зворушене. З  непривички було 
то дуже тяжко і увага постійно родвоювала ея: 
треба було переконувати себе, що се не м е н е  
болить, що я сам цілком здоровий, а б о л и т ь  
к о г о  и н ш о г о . Потоки крови при хірургічних 
операциях, стогін положниць, судороги хорого 
на стовбняк, усе отеє з початку дуже впливало 
на нерви і спиняло науку; до всього сього треба 
було привикнути.

Впрочім привичка ся виробляє ся швидче, 
ніж можна було-б думати, і я не знаю жадного 
випадку, щоб медик,, який переміг препароване 
трупів, покинув учитись медицини через те, що 
не був в силі привикнути до стонів і крови. 
Та й слава Богу, розумієть ся, бо така рівно- 
душність є не тільки доконечною, але просто

слова не написали, а лишень самі хлопи. Ну, а 
з хлопом така справа, як з тим жидом, що че- 
чез него зробили протиі ники вибори неспра
ведливі.

Таке бачите з тими панами від Русского 
Слова і Галичанина Ти хлопе відповідай Мі
сионареви, ти відай ся, по дурному, як вмієш; 
та й бреши, а ми собі стоїмо з далека тай з го
тової муки хліб їмо.

Добра тобі штука! А так оно є; зовсім так. 
І справедливо то? Так як з тими противниками, 
що через жидів здобувають посольство.

Видите, видите, яка то огида!
А тепер послухайте, що ті бідні люди по

писали проти Місионаря. Насамперед в Русскім 
Слові в 14 числі написало двох людий. Один з 
Пукова Григорій Я. Яцков, а другий підписав ся, 
селянина, изч. надч. Солокіи Ст. Вербовий. Далі 
в 134 числі Галичанина якийсь ніби з села, 
підписав ся Тр., а вкінци в 2б числі' Русского 
Слова Иванч. Федори чка-Федоров.

(Дальше буде).

П о м о л ь о ґ ія .
(Наука про садовину).

Райтлїнґен, 24. липня 1903.
»\Уаз Иаіиг 8Є£еЬеп,
8о11 Фе Кипзі. егЬеЬеп, 
М'іззепзсЬаїі ЬеІеЬеп».

Так стоїть виписано на стіні викладової са
лі помо.іьоґічного Інститута в Райтлїнґен. При
мі непе сеї правди видко в цілій Віртемберґії. 
Вїзджаючи в границі того краю, -з управи рілї 
зараз видко, що нарід ту працьовитий, що лю
бить природу, слідить житє і розвій поодиноких 
ростин, та що ту рільництво та садівництво сто
їть високо, бо всі гостинці і дороги обсаджені 
деревами овочевими, а села і міста стоять мов 
би у вінку. їдучи полем, а видячи гостинець чи
стий, рівний, з хідником по боках, а в декотрих 
місцях окружений стриженим живоплотом, а на 
поли красні розлогі дерева, угинаючі ся під 
тягаром овочів і винниці, здає ся, що перїздимо 
через якийсь парк.

Та се, як я донідав ся, не сталось відразу, 
і Вже перед кількасот літами було ту садівництво 
І головною галузею рільництва, а і нині горожа- 
Інин сего краю не чує ся щасливим доти, доки 
' не засадить поля деревами овочевими. А се пре
цінь має і суспільне значінє, бо сей чоловік, що 
так красний кусник ґрунту може назвати своїм, 
є о много щаслившим від того, що єго не має

Кому-ж завдячує Віртемберґія, що нині са

иожеланою; про се годї спорити. Але в сту-' 
діованю медицини на хорих є другий бік, без 
порівнаня тяжчий і запутаний, з яким не так 
легко упоратись.

Ми вчимось на хорих; в тій цїли і приймають 
хорих у клініки; коли хто небудь з них не схо
че показуватись і давати себе оглядати студен
там, того сейчас без усяких короводів видаля
ють з клініки. А про те-ж чи такі вже байдужні 
для хорого усі отеї оглядини і демонстрації ?

Розумієть ся, що при сьому старають ся 
по змозі щадити хорих. Алеж все те не завеїгди 
можливе; доконечність зневолює переступати 
межу коли, прим, хорий слабий на незвичайну 
поучаючу недугу, або коли у клініці' мало мате- 
риялу; а се останнє лучаєть ся не лише в неве
ликих унїверситетских містах, але й у столичних. 
Так, н. пр., ось що дізнаємо ся з донесеня про
фесора Ейхвальда на конференцию медично-хі
рургічної академії: „у 70-их роках перший тера
певтичний відділ клінічного шпиталю рівночасно 
достарчав материялу для студіованя студентам 
3-го курсу, 5 го і студюючим жінкам, що, розу
мівсь, було великим тягаром для хорих. Вони не 
лише жалували ся не один раз на сї вправи, 
приписуючи їм погіршене свого здоровля, але 
навіть не рідко на підставі сього домагались, 
щоб їх виписано з клініки".

Однак взагалі треба признати, що такі ви
падки є виїмками; звичайно при наукових огля
динах хорого, строго заховує ся правила, щоби 
оглядини не причиняли йому найменчої шкоди.

■ Але річ тут не в самій тільки безпосередній 
і шкоді. Передо мною являє ся наиів темна ко- 
I мната підчас вечірнього обходу; ми з стетоскопа

дівництво ту стоїть так високо? — Князям, що 
заохочували нарід до сего, а найбільше князеви 
Каролеви Фридрихови (1737—1793), бо він видав 
декрет, приказуючий‘обсадити всї дороги дере
вами овочевими. Звиджучи околицю Штутґарту, 
видів я коло Кірхгайму між иншими величезни
ми деревами оріх волоский, котрого пень мав 
певно 2 м. обєму, єсли не більше. Сей князь за- 
ложив у себе величезну як на тодішні часи 
шкілку дерев овочевих, бо займаючу 10 Ьа. З  тої 
шкілки рік-річно роздавано тисячі деревець гро
мадам незаможним. В XIX столїтю причинив ся 
найбільше король Вільгельм І. Віртемберский 
тим, що заложив школу садівничу, де селяньскі 
хлопці учили ся, як дерева садити, обтинати 
та доглядати. Ся школа виховала перших догля
дачів дерев овочевих. Такі доглядачі дерев при- 
дорожних є ше і нині і за свою роботу по- 
бирають денно 5—6 марок.

Розсадником садівництва в цілій Німеччині' 
став помольоґічний Інститут, заложенай д-ром 
Едв. Люкасом в р. 1860. Сей інститут є нині під 
управою совітника Фр. Люкаса і виховав много 
людий, що нині займають красні становиска, та 
причинили ся до подвигненя садівництва і ого- 
родництва як в Німеччині так і поза єї грани
цями. До сеї пори було в інституті учеників і 
госиітантів 2.543. І були то люди ріжної наро- 
дности і віри. От пр. сего року на курсі літнім 
суть люди майже з цілого сьвіта. Є ту Фран
цузи 41, Італійці 2, Швайцари 3, Хорвати 2, Сло
вінець 1, Мадяр 1, Американин 1, Москалів З (1 
з Риґи, а 2 з Одесси) і 2 Русини, — крім Нім
ців з ріжних кінців держави.

Інститут сей є в Райтлїнґен, давнішній сто
лиця краю, а нині головнім місті шварцвальд- 
ского округа. Місто се числить 22.000 мешкан
ців. Лежить оно 380 м. високо понад морем 
у стіп гори Аха'льм, 701 метрів високої, у 
стіп руїни колишнього замку, а над рікою Ехац, 
котрої води пливуть кількома улицями. Тому то 
се місто, помимо що є фабричне і промислове, 
бо майже в кождім домі є якась фабрика, є 
надзвичайно чисте. Підсонє є ту таке саме як 
у нас. Хотяй літо, здає ся мені, є у нас теплійте, 
бо приміром ту йно тепер дозрівають по
річки і аґрест, а збіже то цілком зелене. В оло- 
лици Райтлїнґен як і в цілій Віртемберґії є ду
же богато дерев овочевих і винниць. При кон- 
скрипциї в р. 1900 виносило число дерев ово
чевих (цілком здорових), на обшарі 19.500 клм. 
який займає Віртемберґія, 8,400.000 штук. Тому, 
хто переїжджає через сей край на весні, коли 
все цвите, той неможе налюбувати ся тим ви
дом і пахощами. Але мешканці .мають крім при
ємності! і користь, бо пр. минулого року зібра-

ми (слухавками) у руках стоїмо довкола аси
стента, який демонструє нам на хороми амфори- 
чний віддих. Хорий, робітник з фабрики паперу 
— в останному періоді сухіт; його молоде, стра
шенно схудїле лице злегка посиніло; він відди
хає швидко і поверховно; в очах його, впялених 
у стелю, зосереджена затаєнна мука.

— Коли ви притулите стетоскоп до грудин 
хорого — обясняє асистент — і рівночасно сту
кати мете біля нього ручкою молоточка по пле
симетрові!, вії почуєте ясний, металічний, т. зв. 
«амфоричний» звук... Прошу, колєґо, — звертає 
ся він до студента, показуючи на хорого. — Ну, 
голубчику, повернись на бік!.. Підведись, сядь!..

І бючим в очи контрастом видає ся мені 
отеє самотнє терпіне, яке служить предметом 
байдужних пояснень і вправ; як хто, а сам хо
рий відчуває сей контраст дуже сильно.•

На тяжко-хорих, які саме найцїкавійші в 
науковому відношенню, всякі оглядини, підняті 
не в цїли лїчення, роблять дуже пригноблююче 
вражінє. Як сильна в них відраза до оглядин 
такого рода, найкраще показує сей факт, що 
хоч трохи заможнїйші люди, власне по отеїй 
причині, і не лягають у клініку, хоч в усіх ин- 
ших відношених у клініці вони найдуть більше 
вигід, ніж де небудь инде. В 1878 році при ме
дично-хірургічній Академії основано комісию для 
придбана засобів в цїли побільшена шпитально
го материялу у клінічному шпитали. Комісия 
предложила побільшити у шпитали число без
платних місць: «заведене платних місць — зая
вила вона — непрактичне, бо люди заможні не 
йдуть у клініки, побоюючись, що оглядини і 
вправи студентів Гбудуть їх непокоїти». В 1880



з

ли  3,700.000 подвійних сотнарів самих яблок і 
грушок, а що ту ціна одного сотнара була між 
416 марок а 1215 марок, то представляє се 
красний гріш около ЗО мілїонів марок.

(Дальше буде).

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р н и к :  руско-кат. Воло

димира кн. руск.; рим.-кат. Інокентия папи. — 
В с е р е д у :  руско-кат. Атиноґена; рим.-кат. Мар- 
ти діви.

— Торжественне поминальне богослуженє за
упокій душі бл. п. Сьв. Огця Льва XIII відбуде 
ся в с е р е д у  дня 29. с. м. о 8. год. рано в па- 
рохіяльниій церкві св. ВМ. Параскевії у Львові. 
Сьпівати буде мішаний хор сьиіваків-аматорів 
жовківского передмістя.

— В церкві св. Юрля відправив вчера Є. Е. 
Митрополит Шептицкнй торжественну Службу 
Божу на інтенцию щасливого вибору нового па
пи. По богоелуженю мав Владика проповідь до 
зібраних вірних.

— Отверте письмо до Високої ц. к. Ради шкіль
ної краєвої у Львові:

Місточко Соколівка, повіту золочівского, 
старає ся вже довгий час о усунене аномалії 
в місцевій школі, в котрій діти змушені учити 
ся в викладлвім язиці польскім, хоча населене 
місточка є майже чисто руске, а так само діти, 
що до місцевої школи ходять, лише рускою бе
сідою говорять. На доказ сего подаємо чисель
ний виказ дїтий що до народности — з трох 
послідиих літ:

в році ІПК. обр. лат. обр. руск. ЖИДІВ разом

1901 15 127 1 143

1902 12 151 40 203

1903 16 202 38 256
Хоча би навіть приняти, що діти латипь- 

ского обряду є Поляками, то всеж їх є всего 
5°/0, а річ понятна, що онп инакше не говорять, 
лише по руски. Кождий, хто пригляне ся сему 
виказови, не може від нас вимагати, щоби ми 
байдужно дивили ся, як діти наші мусять му
чити ся наукою в чужій мові — і ми хоч не і 
вчені, знаємо, що з такої науки не великий хо- 
сен, бо більше научили би ся діти, коли би їх 
вчено на рідній мові.

Зрозуміла се наша Рада громадска і одно
голосно ухвалила ввести в нашій школі руский 
язик впкладовий і переслала ту ухвалу з відпо
відним прошенєм в сїчни 1902. р. Високій ц. к . ) 
Раді шкільній краєвій. Коли однак більше які 
пів року минуло, а відповіді! на се црошенє не . 
було, Рада громадска ухвалила ще раз введене і 
руского язика викладового і внесла друге про
шене разом зі сею ухвалою, не довіряючи поч
ті (!', через вибрану зпоміж себе депутацию, ко
тра в половині вересня 1902 се прошене в ц. к.

році конференция просила знов о побільшене 
числа безплатних горожаньских місць, поклику- 
ючись на те, що «платні місця майже цілий рік 
пусті*.

Розумівсь, що безплатні місця не будуть 
ніколи пусті, про се вже подбає всемогуча ца- 
риця-нужда... Кажуть: хорому усі отсї оглядини 
і вправи може і неприємні, але за те він дармо 
лічить ся у клініці і користуєсь взірцевим до
глядом. Се правда: але заможні люди користу-І 
ють ся взірцевим доглядом без того, і в мене 
нераз повставало питане, що стало би ся з ме
дичною школою, колйб усї люди були заможни
ми. Мабуть би їй скрутно прийшлось; принай- 
менше вже й тепер можна помічати проби охо
ронена хорих від оглядин для наукової цїли. 
Так, нпр. в 1893 р. в Берлині робітницькі каси 
застрайкували проти шпиталю СЬагіІе; в числі' 
жадань, поставлених страйкуючими, було таке: 
«хорі повинні мати повну свободу згоджуватись, 
або не згоджуватись на користуване ними для 
цїли викладу*. Колиб хорі скрізь мали таку сво
боду, то богато а богато з них відповіло-б нам: 
дайте мені спокій. Я не розумію, що наука по
требує сього, але для мене се за тяжко' і мені 
не до науки.

Але ось хорий вмирає. Тіж самі правила, 
які вимагають від хорих, щоби вони без пручан
ня давали себе оглядати студентам, наказують 
також обовязково, розбирати трупа кожного, 
.хто вмер в університетськім шпитали.

(Дальше буде.)

Раді' шкільній краєвій не застаючи Високопова
жаного Пана Віцепрезидента, на руки одного 
з ВП. Панів Радників зложила.

Понеже вже рік від внесеня нашого друго
го поданя минає і ми жадної відповіди не має
мо, а зближає ся новий рік шкільний, а ми ра
ді, щоби д'їти наші не були приневолювані учи
ти ся в язиці, котрого ні дома ні на улицї не 
чують і котрого не розуміють, проте звертаємо 
ся тим письмом до Високої ц. к. Ради шкільної 
краєвої з уклінною просьбою о відповідні заря
джена.

Просимо також не брати нам сеї форми 
нашої просьби за злу, бо сумнїваючи ся чи на
ші просьби дістають ся до властивих рук, ду
маємо, що чейже се публичне наше письмо не 
остане без відповіди.

В Соколівцї, дня 23. липня 1903.
Громадяни місточка Соколівки: Василгй 

Гнат, Фтеодрь Колотка, Василь Сірий Дагусо, 
Івани Возловский, Стинань Козловскі, Микита Ку
зин, Закіт Закітес, Мукоіа АпЗгиском, Зап 
ЯгоЬек, Івапь Зробокь стр, Оіекза Рейок, Васил 
Левко, Кугуїо Веи’ко, Данило Збанов, Зап Згаск 
ті., Тускогиескі Ртуіег, Козс Веск, Апйгеу Ки- 
гук, Олекса Левко, Гриц Левко, Михаиль Збанокь, 
Івань Гриценчка.

— Похорони пок. Корн. Устияновича відбули ся 
— як доносять до «Діла* — дня 23. с. м. в Дов
гім, дрогобицкого повіту. На похорони прибуло 
богато народу так з селяньства як і інтелїґен- 
циї, між котрою було 11 сьвящеників, навіть з 
подальших сторін. Похорони почали ся параста- 
сом, а потім відправили оо. Данилович, Мацю- 
рак і Ших сьпівану Службу Божу. По Службі 
промовив о. декан Юхнович з Корчина до зі
браних, натякаючи на заслуги, які Покійник по
ложив для добра Руси-України. Покійник все 
гордий був з того, що Він говорить мовою, 
якою навчила єго мати Русинка; Він то висту
пав всюди й все з своєю народностию, а пое 
мами і піснями, а ще більше малярством пока
зав, що Він щиро і палко, як може нїхто дру
гий, любив свою вітчину, єї красу природи та 
єї нарід. Покійник був також доброго серця: Він 
то помагав своїми грішми усім, кому міг.—При 
кінця промови подякував о. Юхнович в імени 
Покійника усім, що прийшли з близька і з -д а 
лека, аби віддати послїдну прислугу для Него. 
На гробі прощав Покійника ученні: Любомир 
Данилович в імени руско-україньскої ґімназияль- 
ноі молодїжи, підносячи ідеали та змаганя По
кійника для добра Руси-України та дякуючи Єму 
за се, що вказав дорогу, якою повинна посту
пати уся україньско-руска молодїж і суспіль
ність. Похоронний обряд закінчив о. Устиянович 
з Роловецка, дякуючи зібраним за прибутє, а 
сьвященикам і сьпівакам за так щире і безінте- 
ресовне відправлене сего сумного обряду. Го
дить ся піднести, що прибуло богало народу ми
мо несприяючої погоди і дощу Честь єму за се, 
що вмів в той спосіб почтити Покійника, котрий 
поніс для него тілько праці і жертв.

— «Демківский Банк*. Перші загальні збори 
сеї нової народної інституциї, основаної в Новім 
Санчи заходом пос. Василя Яворского, відбудуть 
ся дня 28. с. м. о 3. год. пополудню Новій ін
ституциї «Щасть Боже* гарно розвиватись.

— Личні вісти. Мінїстер рільництва Джіованелї 
звидїв в суботу рільничу академію в Дублянах 
і виїхав в неділю рано до Відня. — Мінїстер 
Пєнтак прибув на кілька днів до Львова.

— Похорони кн. Адама Сапігл відбули ся в су
боту в Красїчинї. На похорони прибули численні 
депутациї товариств і представителї властий: 
мінїстер др. Пєнтак, намісник ґр. Андрій Поточ
ний, краєвий маршалок ґр. Станислав Баденї, 
ґр. Казимир Баденї і ин. З  духовеньства при
їхали: 6. Е. Митрополит Шептицкий, Преосьв. 
Епископ Чехович, архиепископ Гриневецкий, єпи
скопи Фішер і Пельчар і ин.

— Град в Стрийщинї навістив дня 21. с. м 
громади Угелма, Дїдушицї великі і мали, Соко
лів, Лани соколівскі, Сихів, Баличі і Сулятичі. 
Град почав падати о год. 1 ’/2 пополудню Через 
нять мінут сипало сухим градом, почім через я- 
ких 20 мінут надав град з дощем. Зерна граду 
доходили навіть величини курячих яєць. Наві
щені градом поля представляють сумний вид. 
Все збіже витолочене так, що навіть не пізнати, 
де яке збіже росло. Між населенєм крайна роз
пука, бо голод неминучий.

З  Коломиї доносять, що там дня 21. с. м. 
о 6. год. вечером почав падати дощ з градом і 
наробив богато шкоди на полях і в огородах. 
Притім звіяла ся над містом страшна буря і 
поломила дерева, плоти і паркани. З  церкви і 
кількох камениць буря виривала цегли з мурів 
і порозривала бляшані дахи. Підчас дощу і гра
ду в сусіднім селї Воскресїнцях грім запалив 
хату і знищив єї до тла. Другий грім ударив в 
дерево в самім ринку в Коломиї.

З донесень про гради, які лютували дня 
21. с. м., можна вносити, що того дня пополудня 
одна градова хмара тягнула з заходу здовж 
Підгіря через повіти: Стрий, Долину, Станисла- 
вів, Коломию, Снятин на Буковину, а Друга 
хмара через Стрий, Рогатин, Бережати, Підгайцї,

Теребовля, Тернопіль, Збараж, Підволочиска. З /  
всіх вичислених ту повітів повідомлено Краків- 
ске товариство обезпечень про величезні шкоди 
на полях. До суботи зголошено 855 шкід запо
діяних градом. Сї всї шкоди се переважно на 
паньских ланах, бо наш селянин мало коли 
обезпечає збіже на пню

— Огні'. В Бабичах над Сяном згоріло дня 19. 
с. м. 12 селяньских загород, вартости 9.000 К.— 
В Мечищові, бережаньского повіта, знищив огонь 
для 16. с. м. сім господарств. Шкода виносить 
20.480 К.

— Шкільний інспектор—деФрандантом. Крали 
директори банків, почовцї, війти, а в їх сліди 
пійшов шкільний інспектор-мазур з Хжанова, як  
сьвідчить стежний лист, одержаний львівскою 
полїциєю: «Ян Бєроньскі, шкільний інспектор, 
літ понад (?) 50, високий, грубий, червонавий 
бльондин, черти грубі, очі темні, запалі, носить 
цвікер, — утік, спроневіривши кілька тисячів 
корон*.

— Памятник Льва XIII. В Римі утворив ся к о 
мітет, який має візвати весь католицкий сьвіт 
до складок на величавий памятник папи Льва 
XIII, що має станути на горі Капрес коло Кар- 
пінето.

— Завіщанє Льва XIII. Колегію кардиналів по
відомлено, що папа Лев XIII записав між иншим 
50.000 фр. для убогих міста Риму, 30.000 фр. 
для убогих в Перужії, а 10.000 фр. для убогих 
в Карпінето.

— Затверджене виборів. Цісар затвердив вибір 
Казимира Трачевского, державця дібр Гиновичі, 
на маршалка, а о. Теодора Кордуби, руско-кат. 
пароха в Бережанах, на заступника маршалка 
повітової ради в Бережанах. — Дальше затвер
див вибір Адама Тулїого, властителя дібр в Ріп- 
неві, на маршалка, а о. Михайла Цегельского, 
руско кат. пароха в Камінці струм., на заступни
ка маршалка повітової ради в Камінці струми- 
ловій.'

— Великі маневри кавалери? в Галичині, як
пише РгешбепЬІаІі, відбудуть ся в часі від 10 
до 16. вересня с. р. під проводом команданта XI 
корпуса ґен. Фідлєра. В маневрах возьмуть участь 
дивізиї кавалєриї: яроалавска, львівака і стани- 
славівска, а в перших пятьох днях також 47. і 
48. бриґади піхоти з Перемишля. — Для галиц- 
ких корпусів установлено отсю програму мане
врів: X корпус (перемиский), 2 дивізия піхоти 
з 45. дивізиєю краєвої оборони до 5. вересня 
включно під Марковою Канчуґою. — XI корпус 
(львівский), II. і 13. дивізиї до дня 5. вересня 
включно, послїдні днї межи Гологорами-Золоче- 
вом а Нараєвом. — І корпус (краківский), 5. і 12. 
див. до 5. вересня, послїдні дни між Цїшином 
а Устронем на Щлезку.

— Хл.боробскі страйки. З Бучача доносять до 
81ою-а Роїзк-ого, що в Жизномирі увязнено дня 
24 с. м Семена Вітика, редактора социялїстич- 
но'і «Волі*, за страйкову аґітацию. Арештованого 
замкнено в слідчій вязницї в Бучачи.

— Австрийскі державні зелїзницї мали в міся
ця червня с. р. 20,125.300 К приходу, з чого 
припадає 6,397.100 К за перевіз 4,622.109 осіб, 
а 13,728.200 К за перевіз 2,766.100 тон тягарів. 
На галицких зелїзницях перевезено в червни 
889.600 подорожних за 1,641.000 К і 610.200 тон 
тягару за 3,972.000 К. В порівнаню з червнем 
минулого р. був в червни с. р. прихід більший 
о 413.956 К в всобовім і 114.075 К в тягаровім 
руху. На галицких шляхах був рух тягаровий 
збільшений і виказував 130.708 К більше чим 
в червни м. р., за те на західних зелїзницях 
прихід був менший о 244.783 К як в червни ми
нулого року. — Від 1. січня до 30. червня с. р. 
було на австр. державних зелїзницях 29,298.900 
К приходу в особовім руху, а 83,392.000 К в тяга
ровім руху; — разом 112.690.900 К.

— Уголь на Волини. Газета «Волинь* доносить, 
що в місцевости Велика Козара коло Романова 
в новгородско-волиньскім повіті найдено в глу- 
бинї 13 сяжнїв богаті поклади рудого угля. Вер
ства угля має бути груба на 4 сяжнї.

— Дрібні вісти. Доповняючий вибір соймового 
посла з більшої власности бережаньского окру
га розписано на день 17. вересня с. р. — Радник 
намісництва п. Баньковский перевів дня 21—23 
с м. люстрацию староства в Турцї. — Вінчане 
п. Якова Павлюка, урядника тов-а «Дністер*, з 
п-ною Брониславою Ангелою Соцкою, відбуде ся 
дня 28. с. м. о 7% год. веч. в церкві Успения 
Пр. Богородиці у Львові.

РОДИМЦІ ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

Посмертні У  оповістки.
— 0. Савин Теодорович, парох Ракова, пере- 

гиньского деканата, львівскої аепархії, упокоїв 
ся по довгій і тяжкій недузі у Відни, де піддав 
ся небезпечній операциї, дня 19. с. м. в 54. році 
житя, а в 30. р. сьвященьства. Покійник нале
жав до надзвичайно діяльних патріотичних оди-
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ниць. Ще будучи парохом в Синевідску вижнім, 
розвивав національний рух в Стрийщинї і єго 
старанями засновано політичне тов-о «Підгірска 
Рада», якої він був першим головою аж до 
1892. р. Обнявши опісля парохію в Ракові, По
кійник поступав дальше витиченою дорогою. 
Смерть Покійника викликала отже щирий жаль 
між єго парохіянами і всіма тими, що єго зна
ли з щирої і невсипучої праці на народній ниві. 
В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Місіонар. Лист 7. за липень 1903 містить: 
Віра наших предків. — Катехизм. — Будьте ми- 
лосерні. — Дивні дороги Божого провидїня. — 
Три дни в Римі. — Два сусіди. — Посьвяченє 
для загального добра. — Св. Кирило і Методнй 
— і богало дрібних інтересних а поучаючих за 
міток. — На окладниках напечатано: Відповідь 
»Русскому Слову» і >Галичанннови«.

М а л и й  М іс іо н а р ч и к  містить займаючі 
оповідана для дїтий.

— Наш земляк п. Алекс. Мишуґа виступає те
пер в иетербурскій опері і онодї сьнівав по ро- 
сийски партию Ионтка в «Гальці».

сить мати власне відповідне біле, обуву, одежу 
і постіль.

Місячна оплата виносить 16 до 20 К; крім 
сего належить з гори оплатити 1 К на пране 
і 2 К на інвентар.

Отець (мати) або опікун питомця мусить 
бути членом Товариства педагогічного.

До подань, котрі належить вносити найдаль
ше до 15. серпня н. с. на руки голови, профе
сора Рибчука (ґімназия), треба долучити сьві- 
доцтво шкільне, хрещеня і убожества, декляра- 
цию що-до точности оплати і картку кореспон- 
денцийну на відповідь.

Станиславів 17. липня 1903.
Від видїлу філії Руского Товариства педагогічного

в Станиславові,
Прокіп Рибчук, о. Яр. Бородайкевич,

голова. секретар.

поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарні! у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот

Серця переписних листків (Б 
штук) з гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ванпми) до ІЇІевченковоГ 
баляди «Тополя» вийшла

Т. ШЕВЧЕНКА. накладом С. Гальберґа в Бу
чачи Набувати можна се
рцями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших 

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

1(38—40)

„Тревоги автора і видавнина“
(гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адміністрації «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Телеграми
з дня 27. липня.

Відень. Нині рано відбуло ся поминальне 
богослуженє за упокій душі папи Льва XIII, від
правлене для війскової залоги. На богослуженю 
були присутні також* мінїстер війни і командант 
корпусу.

Відень. Спільним міністром скарбу і заві- 
дателем Босни і Герцеговини за місце бл. п. 
Каляя, став іменований бар. Стефа Буріан, до- 
теперішний посол австро-угорский приатиньскім 
дворі.

Женева. В суботу відбуло ся в Веєр вінча
не б. архики. Лєоиольда Вельфлїнґа з Вильгель- 
миною Адамовичівною. Після місцевого звичаю 
вперед відбув ся цивільний слюб в меровстві, а 
опісля церковний в місцевій церкві.

Відень. Вчера були ту збори социялїстів. 
Ухвалено резолюциї за безпосередним, загальним 
і тайним голосованєм при виборах. По зборах 
прийшло до демонстраций, при яких полїция увя- 
знила 11 дсіб.

Царгород. На шинах зелїзницї Кулєлюі- 
Додеаґач найдено вчера два динамітові патрони.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

Товариство взаїмних обезпечень

МйеШІ Дім
„ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдвих трех літах виносив зворот 8%.
виплачує шкоди дуже скоро а оцїнку шкід переводить разом 8 делє- 

/ I  ї ї |( і І Г Г ґатом і місцевими членами. За  10 лїт виплатив 6.064 відшкодовань 
г Л  47 в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
•• посередничпть при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від-

/ |  |-| | 1 ч І ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли;
і ,  длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
7ТТ-Т А фонди виносять з кіпцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в ціннихА паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН ЇСТРА агенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Конкурс.
> Р у с к о-у к р а ї н с ь к а  п о в і т о в а  Б у р 

с а  в Б р о д а х »  дасть в пік. р. 1903/4 поміщене 
і наукову поміч 15 ученикам брідскої ґімназиї. 
Подана, які належить присилати до дня 10. сер
пня на руки члена Виділу о. сов. Анатоля До- 
линьского, рус. пароха в Бродах, мають бути за- 
осмотрені: 1) останним шкільним сьвідоцтвом 
примірних обичаїв і добрих поступів в науці; 2) 
сьвідоцтвом убожества, єсли петент не в силі 
складати повної місячної оплати ЗО К, а просить 
о знижене, котре однак не може бути низше як 
12 К місячно; 3) письменним зобовязанєм батька 
чи опікуна, іцо оплату, до якої сам зобовязуєть 
ся, буде складати все точно; 4) заявою батька 
чи опікуна, що на случай принятя нетента до 
бурси стане членом єї, складаючи раз 5 К впи- 
сового і по 50 сотиків місячно.

Відповіди, на які при поданю треба долу
чити почтовий значок за 45 сот., одержать пе- 
тенти до 25. серпня. Приняті зголосять ся в до
мі бурси в перших трех днях вересня і вика
жуть ся потрібкою постелею (ліжко, сінник, по
душка, 3 пошевки, 3 простирала, коц) та білєм 
(з кождого по 3 штуки).

За Виділ Товариства „Русько-українська 
повітова Бурса в Бродах".

Др. В. Щурат. Северин Яевицкий.
голова. секретар.

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годинї

810

1.30

2-15
230

140

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова
П0Ї8Д

1 посп. | особ. зі Львовавідходить
0 годинї

К о н ку р с .
Виділ філії Руского Товариства педагогічно

го в Станиславові подає до відомости, що з днем 
1. вересня 1903 знайде поміщене в бурсі філії 
40 учеників шкіл середних і народних.

Питомець дістане в бурсі мешканє, опал 
поживу, сьвітло і належний дозір; натомість му

6-Ю
6-20
6- 50 
735 
740
7- 35
7- 55 
745

8- 16 
8-55

1025
1115

1-Ю
1-25

344
4- 35 
506 
530
5- 40 
5-50 
555

Ч І ч

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Делятпна 
з Бруховпч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
з Янова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
8 Станпславова (від 1. мая до 30 вер. вкл.) 
з Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Браги, Берлина 
з Ряшова, Любачена 
8 Станпславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичинцїв на дв П-дз.

„ „ на дв. голов.
з Бруховпч (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора. Сколього (1/5 -30,9)
8 Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
8 Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Белзця, Сокаля, Любачева

150
2-04

8 25 
2-50

2-40

6-22
6-30
643
6-45
8- 35
9- 05 
9-15 
9 25 
940

1035
10-57
10-40

1- 14 
Г55
2- Ю

3- 05 
3-15 
3-25 
3-30 
3-40

Н І ч

до Сучавп, Жндачева, Кересмезе, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

„ „ ,, дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Дюбачова 
до Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. ІІідз.

„ „ дв. гол.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед. і сьв 
до Пустомит І. черв, до ІЗ. вер. в нед. і сьв. 
до Бруховпч від. 17 мая до 13, вересня

в недїлї і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Ряшева. Любачева
до Бруховпч щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

6-05
61)
6-30

до Станпславова, Жпдачева 
1245 І 64 ) до Кракова Відня, Берлина, Варшави)

до Янова від 17 мая до 13. вер буден. д и 
авід »/, до і від ’*/, до 30/, 1904. щоденно

до Лавочного (Пешту’, Калуша. Хирова 
до Сокаля і Гави рускої 
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Бруховпч (17. маядо 13.вер внед.і сьв.) 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець 

„ ,. дв. Підзамче
до Янова під 17. маядо 13. вер. в нед. і сьв. 

2-51 1042 до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Бруховпч від 17. мая до 13. вер. щод. 

години вечером де 5. гадини 59 мінут рано.
Час середно европейскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велівниць державних (ул. Красїцкпх 

ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелЇ8нпчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

12-20

8-40
2-31

804
8- 25 
912 
9 20
9- 25 
9-50

1000
1007 
1002 
10-20 
10-40 
З- ,9 
3-30

з Бруховпч (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Бруховпч (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Бруховпч (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла Риманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер в нед. і сьв.)
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. ГІідз.

„ , на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6.

640
7-10
7-20
814
9-00
9-20
9-55

1042
10- 5) 
11.00
11- 24 

4-Ю 
550

Видає^і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шнйковского.


